
Súťaž Národná cena SR za kvalitu a spoločenskú zodpovednosť 2024 

Úrad pre normalizáciu, metrológiu a skúšobníctvo Slovenskej republiky ako koordinátor štátnej 

politiky kvality vyhlasuje pravidelne súťaž Národná cena Slovenskej republiky za kvalitu 

a spoločenskú zodpovednosť. Prestížne ocenenia za rok 2024 boli odovzdané úspešným 

organizáciám, ale aj jednotlivcom, ktorí dokázali svoju výnimočnosť v oblasti kvality 

a spoločenskej zodpovednosti. 

Zapojením Strednej zdravotníckej školy, Sládkovičova 36, Prešov do súťaže Národná cena SR 

za kvalitu a spoločenskú zodpovednosť 2024 bol vypracovaný dokument – Správa o napĺňaní 

princípov výnimočnosti. Dokument obsahoval opis jednotlivých princípov realizovaných v činnosti 

školy – orientácia na výsledky, zameranie na občana/zákazníka, vodcovstvo a stálosť cieľov, 

manažérstvo podľa procesov a faktov, rozvoj zamestnancov a zapojenie, trvalá inovácia 

a zlepšovanie, rozvoj partnerstiev, spoločenská zodpovednosť v kontexte výnimočnosti 

a hodnotenie stupňa zrelosti organizácie na základe princípov. Nasledovalo „posúdenie na mieste“ 

externými hodnotiteľmi. Výsledkom bolo získanie Ocenenia zlepšenia výkonnosti organizácie 

v kategórii A – Kvalita, čo ju posunulo na vyššiu úroveň v smerovaní ku trvalému zlepšovaniu 

zvyšovaním kvality vo všetkých jej procesoch.  

Význam kvality spočíva v odvahe odbúrania niektorých rokmi overených, ale dnes už nedostatočne 

platných pravidiel a nastoľovaní nových, inovatívnych, vyžadujúcich si zmenu myslenia. Otvára sa 

ďalší priestor k zmenám reflektujúcim súčasné i budúce potreby regiónu, zmenám smerovaným 

k aktérom výchovy a vzdelávania, zamestnancom školy, participujúcim partnerom i objektom 

prijímajúcim poskytované služby. Kvalitná zdravotná starostlivosť vychádzajúca aj z kvalitne 

pripravených absolventov školy smeruje ku kvalite života jedincov v spoločnosti. 

Ocenenie zlepšenie výkonnosti organizácie pre Strednú zdravotnícku školu, Sládkovičova 36, 

Prešov z rúk predsedu Úradu pre normalizáciu, metrológiu a skúšobníctvo Slovenskej republiky 

Ing. Pavla Pavlisa a predsedu hodnotiteľskej komisie súťaží Národnej ceny SR za kvalitu 

a spoločenskú zodpovednosť Ing. Milana Šestáka prevzala dňa 14. novembra 2024 riaditeľka školy 

PhDr. Eva Novotná, PhD. a PhDr. Slavka Dorinová koordinátorka projektu implementácie modelu 

CAF.  
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